

作为21世纪前1/5时间内全世界最牛X的科幻小说，《三体》的形象化是广大粉丝一直以来期待又害怕的事情，期待见到真正的我们无法想象出的世界，同时又害怕呈现出令人失望的作品。

此前传出过的《三体》将改编成电影的消息，后来也在人声中不幸夭折。

这样一个珍宝级的IP，无论是它的文学地位，还是它的内容体量，只要是和《三体》靠上边的东西似乎都要经过一番“考验”才能真正出圈。

“三体人长什么样？”

对于这个问题，全世界大概有数不清的人都想知道。而明天！中国银行和腾讯动漫带着它们的答案向我们走来了！拨开迷雾看清“三体人”背后的真相.....

【《三体》漫画今日正式上线】

11月23日，备受期待的《三体》漫画将在腾讯动漫App和波洞星球App上线并开始连载。

对于《三体》作品漫画化，原作者刘慈欣在接受采访时表示，小说是文字叙述，漫画是画面，科幻更适合用画面来表现，就是说有些科幻的想象是现实中从来没有出现过的，仅仅用文字很难表述清楚，用画面更具有优势。

说起《三体》其中有非常多值得探讨的问题，其中之一就是“三体人到底长什么样？”对于三体人的体貌特征，大刘在之前的采访中也表示他也没有想过三体人究竟长什么样，只能说“三体人肯定是我们一眼看上去很难识别出他是一个生命体的那种形象。”

对于《三体》系列的结局，大刘坦言自己并没有想过，他不想为了通过科幻去传达什么理念，能够给读者一个很好的故事，一个科幻的想象空间，一个科幻的创意就够了。至于《三体》的结局，不同的人有着不同的解读。

至于《三体》此次漫画化究竟如何，三体人真正的外貌又是如何，一切将在明天正式揭晓答案。

【中国银行三体联名卡今日首发】

此套中行三体联名卡包含三款卡面：三体、面壁者、破壁人，审核通过后银联金卡和Visa两张套卡到手，面壁者和破壁人办卡时收取50元的制卡工本费用。

一、中国银行三体联名信用卡

科幻星球的卡面设计给人以十足的神秘感，让人不禁联想起对小说中宇宙间描绘的畅想，深蓝色的太空仿佛在诉说着世界的历史，小说中一幕又一幕的场景跃然活现在眼前.....

二、中国银行三体联名信用卡面壁者

面壁者所承担的，是人类历史上最艰难的使命。他们是真正的独行者，对整个世界、甚至整个宇宙，彻底关闭自己的心灵，他们所能倾述和交流的、他们在精神上唯一的依靠，只有他们自己。他们将肩负着这伟大的使命孤独地走过漫长的岁月。

卡面上的罗辑孤独的屹立于未知且诡异的背景中，身后的水滴正虎视眈眈向地球飞来，而罗辑用人类思维的封闭性突破了水滴的封杀.....

三、中国银行三体联名信用卡破壁人

作为三体人的卧底，破壁人的目的是看透面壁者的真实内心，为了分析并打破面壁者的计划而存在。它们是神秘的，如同卡面上的破壁人戴着鲜红色面具一般晦暗的内心，身后的剑仿佛象征着那摧毁面壁者最强之盾的最强之剑.....

关于年费：2019年12月31日前申请，威士品牌免年费；银联品牌免首年年费，刷5笔免次年年费。

关于权益：

1.2019年11月21日至2020年10月20日，申请三体面壁者信用卡，激活后完成任意一笔跨境交易，则有机会获赠“三体”红岸基地笔记本一本，每月限前900名客户，数量有限，先到先得，每个客户限得一份。

2.2019年11月21日至2020年10月20日，持卡人连续三个月消费，每月消费1000元以上，则有机会获赠三体粉丝专属《三体艺术插画集》一本，每期限200名客户，数量有限，先到先得，每个客户限得一份。

除此之外，目前境外消费使用三体联名信用卡还享受10%返现和10倍积分权益，Booking.com缤客预订酒店也有10%的返现优惠。

“面壁者你好，我是你的破壁人”。

你，

准备好了吗？